权威发布 2019年12月6日 星期亚 2332253

□ 車編: 杨 波

□编辑:韩春艳

肉价上涨 达城今年"灌香肠"的生意有点"冷"

鼠年春节将至,作为达城市民 年货中必不可少的存在,灌香肠成 为不少家庭眼下的"工作重心"。那 么,今年在肉价上涨的背景下,"灌 香肠"生意怎么样呢?

昨日上午,记者走访了达城朝阳农贸 市场和西圣农贸市场发现,大多数灌香肠 的摊点都有市民在排队等候。"往年每天能 灌 500 斤香肠,现在每天只能灌 200 斤左 右。"多数摊点的师傅都表示,因为猪肉价 格上涨,今年的生意比去年冷淡多了。

上午9时许,记者来到朝阳农贸市场看 到,四五家灌香肠的摊点前都站着来灌香 肠的市民。"这几家店都是老字号了,只灌 香肠不卖肉,很多人都知道。"市民刘先生 说,他早上8点半就来了,"广味和辣味都收 4.5元一斤的加工费,味道比外边卖的成品 好。"记者看到,这个摊点有两位师傅,分别 负责碎肉、拌肉、灌肠和扎绳。负责扎绳的 老板马先玉告诉记者,风吹过,香肠的表皮 起了"皱纹",大概10天至1个月,晾干了就 可以吃了。问及今年的生意,马先玉直摇 头,"生意降了一半。去年这个时候每天能 灌五百多斤,但现在平均每天只有一两百

朝阳农贸市场另一家摊点前,市民李 奶奶拿着灌好的香肠告诉记者,"今年的加



工费和去年差不多,但猪肉涨价了。往年 家里都是灌20斤香肠,今年我只灌了10

在西圣农贸市场,正在排队取香肠的 田女士表示,自己是第二次到店中灌香 肠了。田女士告诉记者,这次她准备再灌 10 斤送给刚结婚的女儿。"的确感觉今年生 意没有前两年好,以前老板的帮手都好几

个,今年就一个人。" "今年生意虽然不如往年,但也还过得 去,去年高峰期每天灌七八百斤香肠,今年 每天最多能灌三百斤。"西圣农贸市场一灌香肠店老板告诉记者,现在来灌香肠的基 本是常年住在本地的市民,到腊月时,还会 有很多外地务工回来的市民来灌香肠。

□本报记者 赵曼琦

徐家坝州河大桥 预计12日左幅拱肋合龙

本报讯 通川区徐家坝州河大桥是 达宣快速通道控制性工程之一,同时也 是徐家坝片区与西南职业教育园区的重



要交通通道。目前大桥正在吊装左幅拱 肋的最后三个节段,预计12日完成合龙。

5日上午,记者在施工现场看到,大 桥左边拱座上,已有5节拱肋安装完成, 工人们正在对即将安装的一节拱肋进行

"预计12日完成左幅拱肋合龙。"据 现场负责人介绍,目前大桥的桩基、墩柱 等下部结构施工已全部完成,正在进行 的左幅拱肋吊装总共分为8节,已吊装完 成5节,剩下3节预计12日完成。因为还 未合龙,已完成吊装的5节拱肋目前通过 缆索连接,由两侧缆索吊承重

该负责人介绍,徐家坝州河大桥位 于达州城市规划区,桥梁全长475.5米, 宽 36.5 米,双向六车道。为横向双幅分 离式结构,分为主桥和东、西引桥三部 分。主桥设计为跨度140米下承式钢管 拱桥结构,引桥为30米T梁与20米小箱 梁组合结构。 (本报记者 杨航)

达州—重庆北 将新增2趟城际列车

达州车务段:

具体调整方案还未出来

本报讯 近日,有细心市民在铁路 12306APP上发现,达州到重庆出现城际 列车了! 不过该城际列车显示为暂停发 售,这是怎么回事呢?记者昨日联系到 达州车务段,工作人员回复称,具体调整 方案还没有出来。

据达州车务段工作人员介绍,12月 10日和12月30日经过达州的多趟列车 都会进行调整。12月10日,将新增 C5847、C5809(复兴号动车组)从达州始 发终点为重庆的城际列车。但是具体调 整方案还没有出来,时间尚不确定,所以 后面的票暂停发售。再次出售时间要等 当地火车站的公告,或者关注12306发布 的铁路最新消息。

(本报记者 赵曼琦)

"路口文明"志愿服务劝导公告

交通文明是城市文明的直接体 为切实纠正行人闯红灯、乱穿马 路、翻越护栏、车辆不礼让行人等突出 不文明行为,市四城同创领导小组办 公室、市公安局交通警察支队决定,自 2019年12月10日起,开展"路口文明 志愿服务劝导活动。现公告如下:

一、实施路段

1. 诵川区红旗医院路口及路段、 荷叶街桑树巷路口及路段、金龙大道 与凤凰大道十字路口及路段(国际新 城)、金龙大道与永兴路十字路口及路 段(市广电路口)。

2.达川区绥定大道南滨路十字路 口及路段(三里坪人行天桥)、汉兴大 道健身路十字路口及路段(升华广 场)。

以上路段公安交警将在志愿者协 助下,对行人闯红灯、乱穿马路、翻越 护栏、车辆不礼让行人等突出不文明 行为进行劝阻、教育和处罚。

二、教育和处罚方式

对行人闯红灯、乱穿马路、翻越护 栏、车辆不礼让行人等突出不文明行 为,将接受以下"五选一"套餐的劝阻、 教育或处罚。

1.按照《中华人民共和国道路交 通安全法》相关规定,处予5元至50元 的罚款。

2 抄写《文明劝导21条》《认州市 民文明公约》《公民基本道德规范》一

3.协助公安交警维持路口交通秩 序,并纠正"乱穿乱翻"不文明行为1 次。

4.观看20分钟交通安全警示专题

5.把自己的违法行为、违法地点, 制作成警示题材,发微信朋友圈,求好 友集赞20个

为了自身安全、万家幸福和城市 文明,请广大市民相互转告,自觉带头 文明出行,做文明新风的践行者和传

以上公告内容,最终解释权归达 州市四城同创领导小组办公室、达州 市公安局交通警察支队所有。

达州市四城同创领导小组办公室 达州市公安局交通警察支队 2019年12月5日